

МАМЫ ДЕЛАЮТ ВСЁ «ОТЛИЧНО»!

5 конкурсных испытаний пришлось преодолеть командам в ходе спортивно-развлекательного праздника «А ну-ка, мамочки!», прошедшего **25 ноября 2016 года** в оздоровительном комплексе «Юность». Каждый из коллективов состоял из 5 участниц. Оценивало прохождение этапов компетентное жюри из 5 мужчин. Программу праздника дополнили музыкальные подарки от 5 творческих коллективов учреждений образования и культуры Киселевского городского округа. Не удивительно, что символическая цифра создала мероприятию в итоге «отличную» атмосферу, украшенную азартной и очень звонкой поддержкой болельщиков, до отказа заполнивших трибуны.



Началось всё с торжественного парада-построения. Согласно проведённой жеребьёвке на паркете появились следующие команды:

1. Шахтоуправление «Талдинское-Западное» АО «СУЭК-Кузбасс» (главный специалист отдела кадров Ирина Андреева, грузчик угля ж/д вагонов обогатительной фабрики Светлана Чернова, ведущий специалист отдела кадров Рузанна Исаченко, ведущий





инженер технолог
технического отдела Алена
Денисова, инженер по учёту
основных средств энерго-
механической службы Валерия
Дедюн);

2. ПЕ «Шахта имени В.Д. Ялевского» АО
«СУЭК-Кузбасс» (инженер ГО и ЧС Мария
Ульянова, табельщик Маргарита Власова,
грузчик угля ж/д вагонов Ксения Шестерова,
пробоотборщик Анастасия Шерстнева,
кладовщик Александра Невзорова);



3. АО «Разрез Октябрьский»
(зам.директора по экономике и
финансам Анна Малько,
техник по безопасности
дорожного движения Марина
Прайкина, зам.главного
бухгалтера Анна Батина,
пробоотборщик Анастасия
Бороовкова, мастер участка К и
БХ Альбина Рупп);

4. Управление образования
Киселевского городского округа
(инструктор-методист МБУ ДО
ДЮСШ Ирина Грефенштейн,
ведущий специалист МБУ ЦБ
Ольга Невокшенова, директор
МБУ ДО ЦДТ Олеся Цепова,
главные специалисты УО КГО
Светлана Шитц и Юлия
Якунина);





5. ОАО «Знамя» (диспетчер Елена Мазур, главный метролог Светлана Руденко, инженер по охране труда Светлана Рыжкова, бухгалтер Надежда Тузовская, экономист по ж/д перевозкам Евгения Писарева);

6. ОАО «Поляны» (заведующая угольным складом Ирина Молокова, весовщик технологического комплекса Александра Неупокоева, грузчик угля ж/д вагонов Елена Иванова, эколог Валентина Соловьёва, пробоотборщик отдела технического контроля Ольга Филипцева).

Именно в такой последовательности команды и приступили к этапу «Визитная карточка», в которой с большим артистизмом рассказали о своих предприятиях,



семьях, детях и увлечениях.

Участницы под номером один, надев яркие королевские мантии, весьма амбициозно представили себя императрицами, не лишёнными чувства юмора и приверженности к активному времяпрепровождению.

Вторая команда заводила болельщиков слаженными речёвками.

Третий коллектив раскрылся в

динамичном танце. Четвёртый очень задорно и слаженно доказал своё стремление к здоровому образу жизни. Пятая команда вышла на импровизированную сцену со своими детьми, одетыми в костюмы ангелов. То, с каким чувством малыши рассказывали о своих мамах по-настоящему умиляло. Наконец прошлогодние победители аналогичного конкурса

устроили настоящее театральное шоу с использованием ростовой куклы и своеобразного занавеса.



Члены жюри, оглашая результаты «Визитки» поблагодарили все команды за проявленную креативность, поставили максимальные оценки сразу 5

командам и отметили, что за 11 лет проведения конкурса «А ну-ка, мамочки!» настолько качественные и подготовленные приветствия ещё не встречались. Расставить команды по итоговым местам, опираясь лишь на



оценки за артистизм было бы весьма проблематично, но в дальнейшем в ход дела вмешались скорость, штрафные секунды за ошибки в выполнении заданий и дополнительные бонусы за точность. В традиционном испытании «Повариха», где надо было одевать фартуки, поварские колпаки, прихватки-руковицы и в полном обмундировании перекладывать из контейнера для яиц теннисные шарики в пластмассовые миски, самое быстрое время показала команда «Шахты имени В.Д. Ялевского». Но при этом мамочки допустили столько ошибок, что штрафные санкции отбросили их в середину турнирной таблицы.

В эстафете «Метлабол» быстрее оказались женщины «Разреза Октябрьский». Но при окончательном подсчёте учитывалась не только скорость при фигурной обводке мячей мётлами, но и дополнительные очки за забитые в мини-ворота мячи. Лидер вновь поменялся.



Не обошлось без существенных корректив и после конкурса капитанов «Мэри Поппинс», в котором главные мамочки команд, облачённые в специальные шляпки, находясь в центральном круге спортивного зала, пытались с отскоком от

пола забросить в зонтики наибольшее количество теннисных шариков. Самым полным в итоге оказался зонт у команды ОАО «Поляны», но все судьи отметили в своих протоколах заступы у её капитана. Нарушение правил не позволило в



испытании завоевать первое место.



Кульминацией состязаний стала большая спортивная эстафета. Здесь каждой из участниц пришлось прыгать в мешке, двигаться по дистанции на скейтборде, добираться до заветной фишки, сидя на большом гимнастическом мяче, проходить

на четвереньках своеобразный «тоннель», не разорвать командную цепочку, окончательно пересекая финишную черту.

Смотреть за происходящим на площадке было очень интересно. Шум в зале стоял такой, что порой не



было слышно комментарии ведущего, произносимые в микрофон.





Минуты в предвкушении окончательного вердикта жюри, казалось, тянулись бесконечно, а вот сама церемония награждения пролетела для всех молниеносно.

В итоге третье место был присуждено мамочкам команды ОАО «Знамя». Вторыми в общем зачёте финишировали сотрудницы управления образования, а победителем стал коллектив



Шахтоуправления «Талдинское-Западное» АО «СУЭК-Кузбасс». Они были отмечены соответствующими грамотами и главными призами. Следующая тройка команд получила грамоты за

активное участие и поощрительные призы. Каждому коллективу были вручены огромные торты.

Праздник отшумел, оставив в памяти неизгладимые впечатления, для кого-то с лёгким оттенком грусти, для кого-то с переполняющей сердца радостью. А болельщики покидали трибуны с предвкушением встретиться на традиционном празднике



«А ну-ка, мамочки!» ровно через год и вновь окунуться в водоворот спортивных страстей.

Родион ТИТАРЕНКО

